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.Щержавна податкова служба Украiни розгJIянула Barrr запит на оц)иманЕя
rryблiчноi iнформацiТ вiд 25.t|.2024, що надiйшов листом MiHicTepcTBa юстицiТ
Украrни вiд 27.|t.2024 Ns 163701lШ-I-727417.З.З (вх. ДIС Ns 224Зlзтi
вlд27.||.2024), та в межil( компетенцii повiдоIчlJIяе.

Статтями б та 19 Констиryцii Украihи передбачено, що органи законодавчоl,
виконавчоi та судовоТ влади здiйснюють своi повновalкення у встановлених цiею
Конституlдiею межаr i вiдповИно до заrсонiв Украiни. Органи державноi влади та
органи мiсцевого са&Iоврядrвання, iх посадовi особи зобовОязаrri дiяти лише на
пiдставi, в межах повноваrкень та у спосiб, що передбаченi Констицпцiею та
законаN,Iи Украi'ни.

Вiдповiдно до cTaTTi 19 Закону УкраiЪи вiд 13 сiчня 201t року Ns 2939-VI
кПро доступ до публiчноi iнформаrдiЬ> (далli Закон Ns 2939) з€шит на
iнформаlдiю - це прохання особи до розпорядника iнформаlдiТ надати гryблiчну
iнформацiю, що знаходиться у його володiннi.

Суть запиту на iнформаIдiю зводиться до проханrrя особи до розпорядника
iнформацii нqдати гryблiчну iнформаrдfo, що знil(одиться у його володiннi.

Згiдно зi статтею 1 Заlсону Ns 2939 гryблiчна iнформаrдiя - це вiдображена та
задокументована будь-лсими засобами та на будь-яких носiях iнформадk, що
була отримаJIа або створена в процесi викон€lння суб'екталли владних
повновакень своiх обов'язкiв, передбачених IIинним законодавством, або яка
знаходиться у володiннi субОектiв владних повновакеtlьо iнших розпорядникiв
публiчноi iнформацii визначених цим Законом.

Отже Закон J\b 2939 надае право доступу до вже iснуючоi iнформаlдii i не
вимагае у вiдповiдь на запит створювати нову iнформаIдiю, зокрема розОясrrrовати,
вживати заходiв щодо iх створенЕя дJIя задоволенЕя заIIиту

Зазначена правова позицiя визначена у постановi ffuенуму Вищого
адмiнiстративного суду Украiни вИ 29 вересЕя 20|6 року J\b 10 кПро практику
застосуваIIня адrлiнiстративними судаI\,Iи з€lконодавства цро доступ до гryблiчноi
iнформацiЬ>, в ггуrктi 1 якоi зtвначено, що не е iнформацiйним запитом звернення,
дrя вiдповiдi на яке необхiдно створити iнформаlдiю.
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За змiстом Вашr запит е зверненням, оскiльки потребуе аналiзу чинного
законодавства дJIя н4дання роз'яснонъ, що с створснням новоi iнформацii; i як
наслiдок не пiдпадае пiд дiю cTaTTi 1 Закоlry М 2939 та не вiдповiдае вимогаN{
IгуIIкту 2 частпнп пОягоi статгi 19 Заrсоrгу Ns 2939.

Оскiльки зазначене у запитi питання не е предметом правового реryJIювання
ЗаIсону NЬ 29З9, тому такий заIIит мае розгJIядатися в порядку та сц)оки,
передбаченi Зшсоном УIgаiни вiд 02 жовтIIя |996 року }lb 393/96-ВР <Про
зверненнrt громадян) (даrli - Закон Nч 393).

З огляд/ на зазначене на пiдставi tryнкту 4 частини першоТ cTaTTi 22
Зшсону NЬ 29З9 повiдомляемо про вiдмову у задоволеннi вшпого з.lпиту вiдповiдно
до порядку визначеного цишr Законом.

Водночас вимоги щодо оформлення звернень цромадян визначенi
статтею 5 Заlсону Ns 393. Зокрема, у зверненн| KpiM гlрiзвшrца, iм'я, по батьковi,
сугi порушеного питання, необхiдно зазначити мiсце проживанЕя цромадянина.
Письмове зверненIrя повинно бути пiдписаrrо заrIвником (заявникаlrли) iз
зазначенням дати.

В електронному зверненнi також мае бути зазначено електронIry поштову
адресу, на firy заявнику може бути надiслаrrо вiдповiдь, або вiдомостi гlро iншi
засоби зв'язlry з ним. Застосуваrrня квагliфiковаrrого елекц)онItого пiдпису при
надсиJIаннi електронного звернення не вимагаеться.

При цьому електронне звернення, надiслаrrе до ДIС без використання
квалiфiкованого електронЕого пiдпису, повинно мати вигJIяд скаIr-копii або

фотокопii звернення з пiдгlисом зttявника iз зазначенням мiсця проживанIIя та
дати.

Врасовуючи викJIадене, Ви можете надiслати звернення з дотриманЕям вимог
положенъ cTaTTi 5 Закону NЬ З9З на електронну поIцтову адресу:
zvemelmya_dps@tax.gov.ua, а також через IKC <<Елекцlонний кабiнет> за
посиJIанням: https://cabinet.tax.gov.uallogin (з використtlнням квалiфiков€lного
елекц)онного пiдпису), або зверItугися до Контакт-центру ДIС дJIя подання
звернення засобаrrли телефонного зв'язку за телефоном: 0 800 501 007, послiдовно
натисIIувши на iнтерактивному голосовому автовiдповiдачi кнопки <5> та <2>.

Згiдно зi статтею 23 Заrсону J\b 29З9 запитувач мае право оскаржити рiшення,
дii чи бездiяльнiсть розпорядникiв iнформаlдii до керiвника розпорядник1 вищого
оргfiIу або суду. Оскарження рiшень, дiй чи бездiяльностi розпорядникiв
iнформацii до суry здiйснюсться вiдгlовiдно до Кодексу адд,riнiстративного
судочиЕства Украiни.
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